

Національний університет
«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка,
голови приймальної комісії,
ректору університету – Шеремету О.С.
прізвище, ім'я та по батькові,
адреса для кореспонденції та електронна адреса,
номер телефону,
який заклад освіти закінчив (-ла)

Шановний Олеже Семеновичу!

Звертаюся до Вас у зв'язку отриманням повної середньої освіти та моїм рішенням вступати до закладу вищої освіти, який Ви очолюєте, на природничо-математичний факультет, на спеціальність «Екологія» (освітня програма Екологія).

У цьому листі я би хотів/хотіла обґрунтувати чому я вирішив/вирішила вступати саме на спеціальність «Екологія» до Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка. Ще з дитинства я люблював/любляла природу, особливо тварин, в шкільні роки захоплювався/захоплювалась біологією та екологією, згодом приймав/приймала активну участь в екологічних акціях, форумах та написанні наукових робіт. Крім того, я активно займаюсь популяризацією екологічних знань серед своїх однолітків та учнів молодших класів та проводжу невеликі заходи екологічного характеру у своїй школі.

Я маю бажання отримати кваліфіковану спеціальну вищу освіту за вибраною спеціальністю, і тому я точно визначився/визначилася, що буду поступати до Вашого університету. Чому саме Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка? Екологія – це дуже перспективний напрямок, адже від екологів залежить наше майбутнє. Я планую пов'язати своє життя саме з професією еколога і в мене є особистий досвід про Ваш навчальний заклад, адже я неодноразово був/була на дні відкритих дверей (очно та онлайн), приймав/приймала участь у різноманітних екологічних конкурсах, а також під час спілкування на сторінках соціальних мереж та безпосередньо з викладачами кафедри екології та охорони природи, я дізнався/дізналась про випускників, які працюють за спеціальністю та я мешкаю у м. Чернігів і в теперішній час це дуже зручно.

Тому, враховуючи перелічені чинники, я твердо вирішив/вирішила, що хочу вступати до Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка на спеціальність «Екологія». Я впевнений/впевнена, що моя старанність, цілеспрямованість та зацікавленість допоможуть мені досягти своєї мети.

Дата
по-батькові

Підпис

Прізвище, ім'я,